编辑:吴颖琼 美编:马永琴 校对:李双 组版:池东

以勇敢者的姿态,进行高水准的较量!

"崇峰杯"ZHTV第九届青少年钢琴大赛火热开赛

近日,"崇峰杯"ZHTV 第九届青少年钢琴大赛火 热开赛。本次比赛共有 400多名选手参赛,152名 选手进入决赛。据悉,本次 大赛邀请了世界级钢琴大 师郎朗的倾情加盟,大赛将 于9月3日举办"郎朗钢琴 见面会"。决赛中表现最优 异的选手将获得在见面会 上与郎朗四手联弹的机 会。与此同时,决赛中C组 和D组第一名的选手将获 得在"郎朗钢琴见面会"进 行现场表演的机会,并由郎 朗进行即时点评。其他在 决赛中表现优秀的小选手 也将有机会获得"郎朗见面 会"门票,一睹钢琴大师的 风采。

本次比赛中,部分表现 优异的选手将登上 "2019ZHTV 中秋钢琴音 乐会"的舞台,届时音乐会 将讲行全程电视直播。





从叮叮咚咚的起步,到 指下流利的演奏,钢琴陪伴 孩子一同成长。

或有困难,或有争执,或 是某天想要放弃这黑白二

但有喜悦,但有敬畏, 更有留恋这纯净音色的 热爱之心。

"若言琴上有琴声,放在 匣中何不鸣? 若言声在指头 上,何不于君指上听?"

琴与指是最佳的搭档, 指与心有着最默契的配合。

勇敢的琴童们一直在坚 持,努力在这条路上走得更远。

探索钢琴之美,郎朗伴 你同行!"崇峰杯"ZHTV第 九届青少年钢琴大赛在这个 暑假秉承"专业""品质""高 水准"的宗旨火热开赛!

16年来,"有所学" "有所获"是钢琴大赛不 变的宗旨。

公开透明的赛制,来 自北京、深圳、广州、澳 门、珠海等地重量级评委 阵容;

比赛过程中评委们 有针对性的逐一点评;

六场初赛,两场决 赛,一场朗朗见面会,一 场ZHTV中秋钢琴音乐

我们惊讶干孩子们 的蜕变,欣慰于梦想的起 步!







2019年的8月,风雨不断;

纵然天气多变,不变的是大家的热情。

两个月来,我们见证了孩子们对钢琴的热爱, 也看到了家长们对孩子梦想的支持。

从400多名小琴童积极参赛,到152名选手

成长,是不变的话题;

收获,是永恒的记忆。

感谢小琴童们,是你们的努力让赛场上琴声 飞扬;感谢家长们,是你们的配合让赛场下有条不 紊;感谢评委老师们,是你们的付出让演奏成为快 乐;感谢黑白琴键,是你记录了每一个孩子的成 长。

ZHTV 青少年钢琴大赛, 以勇敢者的姿态,来一场高水准的较量!

本版文图由文广传媒公司朴美、黄思园提供